



"风"景这边独好

7月10日,郑州商都路。一家单位专门为在停车 场站岗的保安配备了一台落地扇防暑降温,电扇吹出 的不仅仅是凉风,更是单位对员工的关爱。炎炎夏日 看到这一幕让人感到特别的温馨与感动。 幽默ラ全



双"包"胎

7月3日,开封。公园里,两位光膀子小男 孩挤在一个用废旧轮胎做的秋千上,快乐留在 了他们可爱的脸上。 幽默之余

莞市万江广场。 烈日下,一个 小女孩撑着一把 企溜"旱冰"。

Leo Chy



溜"旱"冰

7月6日,东



感谢给"都 来拍拍"发图 的朋友们。

投稿记得 写清拍摄时 间、地点和您 的姓名、电话、 通讯地址。



防晒"爽"

昨天上午,郑州一小区的广场上,有人 在床垫下锻炼,运动防晒两不误。



破土而出

前几天的一个傍晚,开封。一只爬叉 从地面小洞钻出。 侯乐生



跷跷板

7月12日,韶关。几个小孩用一根长竹子做 成简易"跷跷板",4个人把1个女孩翘起老高, 摔下几次还继续玩。 张国良

有关夏的诗 和大家共享

《暑旱苦热》

(宋) 王令

清风无力屠得热, 茂日着翅飞上山。 人固已惧江海竭, 天岂不惜河汉干? 昆仑之高有积雪, 蓬莱之远常遗寒。 不能手提天下往, 何忍身去游其间!

《纳凉》

(宋) 秦观

携杖来追掷外凉, 画桥南畔倚胡床。 月明船笛参差起, 风定池莲自在香。

《夏夜追凉》

(宋) 杨万里

<u>表热依然</u>牛热同, 开门小立月明中。 竹深树密虫鸣处, 时有微凉不是风。